A9

89

89

Miloud Zenasni



Pays: France

Sexe: Masculin

Note: Chanteur de variétés (pop-folk) islamiques

Autre forme du nom : Miloud (chanteur marseillais)

ISNI: ISNI 0000 0000 0255 8316 (Informations sur l'ISNI)

Miloud Zenasni: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (2)

"Rythm' n' nasheed 2" (2007) de Farid Abdelkrim

avec Miloud Zenasni comme Chanteur

"Rythm' n' nasheed" (2005)

de Farid Abdelkrim

avec Miloud Zenasni comme Chanteur

Œuvres musicales (4)

"Dhikrun" (2007)

avec Miloud Zenasni comme Chanteur

"Itinéraire" (2007) avec Miloud Zenasni comme Chanteur "Dhikrun" (2007)

avec Miloud Zenasni comme Guitariste

(2007) "Itinéraire"

avec Miloud Zenasni comme Guitariste

data.bnf.fr

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	